

EDITAL Nº 20/2024**Seleção Simplificada para COORDENADOR(A) GERAL E COORDENADOR(A)
PEDAGÓGICO DE ESPECIALIZAÇÃO****RESULTADO FINAL****ERRATA 03****ONDE SE LÊ:****PERFIL 01**

PONTUAÇÃO	NOME	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÕES
62	SUZANA FERREIRA PAULINO DOMINGOS	1º CLASSIFICADO	Docente UFRPE/UAEADTec
60	NATANAEL DUARTE DE AZEVEDO	2º CLASSIFICADO	Docente UFRPE/UAEADTec
20	ROSANGELA INACIO DE SOUSA	DESCLASSIFICADO	A graduação não atende ao perfil; não possui pós-graduação.

LEIA-SE:**PERFIL 01**

PONTUAÇÃO	NOME	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÕES
62	SUZANA FERREIRA PAULINO DOMINGOS	DESCLASSIFICADO	Não comprovou possuir 2 anos de Experiência como Reitor, Pró Reitor, Diretor de Unidade Acadêmica/Departamento Acadêmico, Coordenador UAB
60	NATANAEL DUARTE DE AZEVEDO	DESCLASSIFICADO	Não comprovou possuir 4 ou mais anos de Experiência como Coordenador de projetos de pesquisa ou inovação tecnológica vinculados a Programas Institucionais (PIBIC, PIC, PIBIC-EM, PIBIC-Af, PIBITI).
20	ROSANGELA INACIO DE SOUSA	DESCLASSIFICADO	A graduação não atende ao perfil; não possui pós-graduação.